ПОЛОЖЕНЕ
о открытом предновогоднем рейтинге

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Рейтинг проводится в период с 28 по 31 декабря 2016 года.
К участию допускаются все жители г. Благовещенск и Амурской области, не зависимо от возраста и пола.
Выполнение дисциплин, входящих в рейтинг, может быть проведено как в СРК Пирамида (по адресу г. Благовещенск, ул. Красноармейская 124) так и в домашних условиях, а также и в других местах размещения мишеней при выполнении условий п.3 данного положения.

2. СОСТАВ РЕЙТИНГА И ПРАВИЛА ВЫПОЛНЕНИЯ
Рейтинг состоит из пяти дисциплин: сектор 20, сектор булл, набор очков, американский крикет и большой раунд.  
Выполнение дисциплин осуществляется в произвольном порядке. При выполнении дисциплин недопускаются длительные перерывы. Допускается перерыв между дисциплинами на время подсчета очков и выполнение разминочных подходов. 
По желанию игрока могут быть выполнены до двух разминочных подходов перед каждой дисциплиной.
Дисциплины выполняются в соответствии со следующими правилами:
Большой раунд
Игра ведётся по секторам от «1» до «20», включая «центр» (зелёное кольцо или «Булл»). Задача каждого игрока за один подход (3 броска) поразить свой текущий сектор максимальное количество раз. Считаются попадания только в текущий сектор. При попадании в зону удвоения или утроения сектора, очки, соответственно, удваиваются или утраиваются. После завершения считается общая сумма всех набранных очков.
Американский крикет
Цель игры: каждый игрок должен закрыть все сектора с «15» до «20» и булл, с минимальным количеством затраченных дротиков на закрытие всех секторов.
Правило закрытия: Сектор считается закрытым если в него попали не меньше 3 раз (например 1 раз в утроение этого сектора или просто 3 раза в сектор), булл закрывается либо 3 раза по 25, либо два раза 25 и 50, один раз 25 и 50, два раза по 50.
Набор очков
Игроки делают 10 подходов по 3 броска.
Суммируются очки, набранные в результате всех точных попаданий в мишень. При попадании в зоны удвоения или утроения набранные очки соответственно увеличиваются в два или три раза. Очки, набранные на каждом из подходов, суммируются, и считается конечный результат.
Сектор 20
Цель игры: набрать максимальное количество очков за 10 подходов по 3 броска. 
Правила игры: считаются попадания только в сектор «20». Одно попадание дает 20 очков, попадание в удвоение дает 40 очков, попадание в утроение дает 60 очков. После 10 подходов считается общая сумма всех набранных очков.
Сектор булл
Цель игры: набрать максимальное количество очков за 10 подходов по 3 броска.
Правила игры: все броски производятся в центр мишени. Считаются попадания только в булл ай (красный круг) (50 очков) и булл (зеленое кольцо) (25 очков). После 10 подходов считается общая сумма набранных очков.

3. УСЛОВИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ МИШЕНИ И РУБЕЖА 
Форма, размер и размещение мишени, а также расстояние до рубежа должно соответствовать Правилам вида спорта «Дартс». Утверждены Приказом №409 от 28.04.2010 г. Министерством спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации. (полный текст документа http://dartsrf.ru/wp-content/uploads/2016/01/rules.pdf ).
Основные габариты: мишень размещается на высоте 173см (центр мишени), расстояние до рубежа броска – 237 см.

4. ПОДВЕДЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ РЕЙТИНГА 
Передача сведений о результатах может быть выполнена посредством пересылки на e-mail: darts28@yandex.ru или на номер телефона: +79622855921 посредством SMS или WhatsApp.
Помимо результатов игрок сообщает: свои фамилию и имя, дату выполнения рейтинга и место жительства. 
[bookmark: _GoBack]Пример: «Иванов Иван. 31.12.2016. Благовещенск. ам.крикет – 40, сектор 20 – 300, сектор булл – 100, набор очков – 318, б.раунд – 289».
Судейская комиссия оставляет за собой право на определение достоверности представленных сведений.
Результаты по итогам рейтинга будут представлены в срок до 5 января и размещены на сайте: www.darts28.ru.
Определение победителя:
По каждому виду выполненной дисциплины игроки распределяются по местам. В соответствии с занятым местом, по каждой дисциплине, игрокам присваиваются очки – соответствующие занятому место. 
Игрокам, набравшим одинаковое количество очков, в дисциплине, присваивается одинаковое место и присуждается одинаковое количество очков.
Все очки, полученные игроками при выполнении дисциплин, суммируются и осуществляется распределение игроков по сумме набранных очков. Победителем признается игрок, набравший минимальное суммарное количество очков.
