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Российская Федерация, г. Благовещенск
Дата и время начала соревнований: 28-29 декабря 2022 г., 10-00

ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Открытый чемпионат города Благовещенска по дартсу (далее – спортивные соревнования) проводится в соответствии с правилами вида спорта «Дартс», утвержденными приказом Министерства спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации от 28.04. 2010г. № 409
Участникам запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований.
Участникам соревнования запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
ЦЕЛИ СОРЕВНОВАНИЯ

Спортивные соревнования проводятся с целью развития спортивной игры дартс в городе Благовещенске и Амурской области.
Задачами проведения спортивного соревнования являются:
-	пропаганда здорового образа жизни, приобщение к ценностям физической культуры и спорта;
- 	популяризация спортивной игры дартс;
- 	повышение спортивного мастерства;
- выполнение результатов, соответствующих нормам и требованиям Единой всероссийской спортивной классификации, а также условиям их выполнения на присвоение спортивного разряда;
-	определения сильнейших игроков для формирования сборной команды города.

РУКОВОДСТВО ПО ПРОВЕДЕНИЮ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство за подготовкой проведением соревнований возлагается на управление по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации города Благовещенска и Амурскую областную физкультурно-спортивную общественную организацию «Федерация дартс Амурской области» (далее – Федерация).
Непосредственное проведение соревнований осуществляется Федерацией и главной судейской коллегией. 

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится в спортивном зале АО «ДРСК», расположенном по адресу: Амурская область, г. Благовещенск, ул. Шевченко 32.
Проезд до места соревнований:
- от железнодорожного вокзала автобусом № 2к или 30 до остановки «Универмаг». Далее пешком два квартала или одну остановку на автобусе №№ 3 или К до остановки «Шевченко (Амурская)».
- от автовокзала пешком четыре квартала или автобусом № 3 от остановки «ДК Профсоюзов» до остановки «Шевченко (Амурская)».
ПРОГРАММА ИЛИ РЕГЛАМЕНТ
Программа соревнований:
28 января
9.00 – 9.45 час. Сбор, регистрация и разминка участников. 
9.45 – 10.00 час. Заседание судейской коллегии. Жеребьевка;
10.00 час. Открытие соревнований;
10.10 час. Начало соревнований в спортивных дисциплинах, а также одиночном разряде.
29 января
9.30 – 9.45 час. Сбор и разминка участников.
9.45 – 10.00 час. Заседание судейской коллегии. Жеребьевка;
10.00 час. Начало соревнований в парном разряде;
16.00 час. Награждение победителей. Закрытие соревнований. 

Регламент соревнований.
Выполнение разрядных нормативов осуществляется в спортивных дисциплинах: «сектор 20», «набор очков» и «большой раунд». 
Соревнования в чемпионате города – личные и парные. 
В личной программе участники соревнуются в спортивной дисциплине: «501», прямое начало, окончание – удвоением сектора. 
В парной программе участники соревнуются в спортивной дисциплине: «501», прямое начало, окончание – удвоением сектора. 
Основные спортивные соревнования проводятся по олимпийской системе. 
В зависимости от количества участников, в личных и парных видах программы, могут предварительно проводиться соревнования по групповой системе для определения посева игроков. 
Игры, розыгрыш начала и спорные моменты решаются в соответствии с правилами вида спорта.
Судейская коллегия оставляет за собой право изменения времени и формата проведения соревнований в зависимости от количества участвующих спортсменов.

УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ 

К участию допускаются мужчины и женщины от 14 лет и старше, готовые по состоянию здоровья и физической подготовке.
Возраст спортсменов определяется по состоянию на 31 декабря года соревнований в соответствии с Единой всероссийской спортивной классификацией (ЕВСК).
Каждый участник должен иметь справку о состоянии здоровья, которая является основанием для допуска к спортивным соревнованиям. Медицинская справка должна содержать печать выдавшего учреждения, подпись и печать врача. В справке должно быть указано, что участник допущен к соревнованию. Справка должна быть оформлена не ранее 6 месяцев до даты проведения соревнований. Ксерокопия медицинской справки принимается комиссией только при предъявлении оригинала. Справки не возвращаются.
Участники соревнования могут заменить справки групповой заявкой на соревнование с допуском врача каждого участника. Групповая заявка должна содержать название и дату соревнования, печать выдавшего учреждения, подпись и печать врача, возле фамилии каждого спортсмена должна стоять пометка «допущен».
Все участники соревнований обязаны иметь действующий страховой полис на время проведения соревнований.
При регистрации каждый спортсмен обязан подписать заявление, в соответствии с которым он полностью снимает с организаторов ответственность за возможный ущерб здоровью, полученный им во время соревнований.
Любой участник, который представляет опасность для других участников может быть снят с соревнований решением Главного Судьи.




ПОРЯДОК ОФОРМЛЕНИЯ ЗАЯВОЧНОЙ ДОКУМЕНТАЦИИ СОРЕВНОВАНИЯ, ПРОЦЕДУРА РЕГИСТРАЦИИ, ВЫДАЧИ СТАРТОВЫХ ПАКЕТОВ УЧАСТНИКАМ

Именные и коллективные заявки, заверенные врачом и документы, подаются в мандатную комиссию в соревнований.
Предварительное подтверждение об участии в соревновании подается предварительно, по телефону: 8-961-951-961-8 (whatsapp или telegram) или по электронной почте на адрес: darts28@yandex.ru.
Перечень документов, предъявляемых участниками организаторам спортивных соревнований: 
- копия паспорта;
- страховой полис обязательного медицинского страхования;
- оригинал договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья;
- медицинская справка о допуске к участию в спортивных соревнованиях (для спортсменов, не имеющих отметки врача в заявке на участие в спортивных соревнованиях);
- именная заявка, выполненную в установленной форме, заверенную печатью врача и печатью медицинского учреждения, осуществляющего допуск спортсмена к соревнованиям.
*Регистрируемый участник соглашается с Положением соревнований.

 НЕОБХОДИМОЕ СНАРЯЖЕНИЕ

Участник соревнований обязан иметь личный комплект дротиков и запасных частей.
Форма одежды должна соответствовать требованиям правил вида спорта.

НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры соревнований в личных и парных видах программы награждаются медалями и грамотами. 
Победители и призеры в дисциплинах определяются в общем зачете (по всем дисциплинам) и награждаются медалями и грамотами


 МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ И ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил вида спорта. Ответственность за жизнь и здоровье во время соревнований возлагается на участника спортивного мероприятия.
Соревнования проводятся при соблюдении регламента по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения covid-19 от 31.07.2020 года. Также при соблюдении дополнений и изменений в регламент по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения covid-19 от 19.08.2020 года.
Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации № 1144 н от 23 октября 2020 г. «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом.
На мероприятии присутствуют машины скорой медицинской помощи и квалифицированный медицинский работник.
Контроль за выполнением требований безопасности возлагается на главного судью соревнований.

ПРОТЕСТЫ

Участник, желающий подать протест касательно, приемлемости участника или оборудования участника, может сам лично подать протест или через представителя команды, главному судье соревнования в письменном виде в течение двух часов после завершения дистанции или выхода с неё. 

УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы, связанные с командированием участников и команд (проезд, проживание и питание), несут командирующие организации или сами участники.
[bookmark: _GoBack]Расходы по приобретению грамот и медалей для награждения победителей осуществляет Управление по физической культуре, спорту и делам молодежи города Благовещенска.
Расходы, связанные с медицинским обеспечением, а также с организацией и проведением соревнований осуществляет Федерация.


ДАННОЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ ДЛЯ УЧАСТИЯ В СОРЕВНОВАНИЯХ!

